

他扔资料书她拿花盆砸 办事窗口一幕令人咋舌

武进人社局:已就工作人员与市民冲突一事通报批评

因为对方态度不好办事拖拉,一名去武进人力资源市场办事的市民与窗口女工作人员发生冲突。男市民先拿起资料书砸女工作人员,女工作人员不甘示弱,拿起花盆砸向男子。这一幕被网友拍下发到网上,引起一片哗然。昨日,武进区人社局就此事回应称,已在全局进行通报批评。

网友:窗口工作人员 与市民起冲突

昨天有网友发帖称,21日上午到武进人力资源市场办事,现场目击了窗口工作人员与前来办事者发生肢体冲突的全过程。据网友描述,当日上午10点半左右,武进人力资源市场二楼办事大厅,一外资企业的男性办事人员去38号窗口办事,办理过程中需要填写表格,可能是不会填,他多次填写又多次被38号窗口的工作人员退回。在此期间,该男子多次询问38号窗口工作人员该如何填写,但均未得到满意回

答。见38号窗口的工作人员不耐烦的样子,该男子火了,说了句:“注意你的态度。”窗口女工作人员则回答:“我态度怎么了。”

就此双方吵了起来,男子拿起桌面上的资料书砸向38号窗口女工作人员,那名女工作人员则不甘示弱地拿起桌上的一盆花砸向男子。男子更火了,一把拉住女工作人员的衣服,朝她头上扇了一巴掌,之后其他工作人员围过来帮着38号窗口的工作人员争吵。不久110到场。

对此,发帖者认为,“两个人都有错。作为窗口,代表的是人社局的形象,在公共场合又是窗口处与群众打架毕竟不雅观,不

要高姿态地对待你的纳税人或者是百姓,不摆好心态这样的事还会重演。其二,那名男子不该动手,即使不满意对方的服务也可以向其上级部门投诉。”

调查:工作人员称不 清楚此事

昨天下午,记者来到位于武南路上的武进人力资源市场。在二楼办事大厅,来办事的人很多,各个窗口都很繁忙。记者来到38号窗口前想咨询时,两名女工作人员正自顾自聊天。聊了一会后,一名女工作人员才侧过头向记者有什么事。当记者表明身份,想问21日上午发生的事情时,她一再说不清楚。而其对面的女工作人员则说道,“我们什么都不清楚,你去问楼上的领导。”

在二楼大厅,记者询问了几位工作人员,他们均表示不清楚21日上午发生的事情。

回应:已就此事进行 通报批评

有没有这回事?有的话是如何处理的?昨天,武进区人社局做出回应,就此事社保中心已做了相关处理。事发当天,社保中心领导与当事人进行了沟通协调,中心领导就工作人员办事过程中出现态度不好、办事时间较长等问题向当事人表示歉意;当事人也就动手打人的举动向中心工作人员道歉。事后,中心安排专人协助当事人办好相关业务。

武进区人社局介绍,事发后局主要领导已专门就此事听取了社保中心负责人和分管领导的处理汇报,并决定将此事在全局进行通报批评,并将就窗口服务问题举一反三,加强教育培训。此外,也欢迎广大市民和网民继续对社会保障窗口经办工作进行监督。 李梦雅 刘国庆

撞毁花博会绿化带 赔多少合适?

直径48厘米的香樟值多少钱?日前,在花博会武进主场地发生的一起特殊交通事故引起不小的争议。这起事故中,不仅车辆受损,花博会主场地的一处绿化带也被撞坏,其中一些珍贵、稀有树木被毁。因为对花木损失争议较大,花木养护人起诉到法院要求赔偿。

去年11月15日,田某驾驶重型货车在腾龙路与环湖路十字路口与汪某驾驶的重型牵引车及牵引的半挂车相撞,两车损坏,绿化带受损,交通信号灯损坏。经交警认定,田某、汪某分别负事故的主、次要责任。事故发生后,原告靳某作为受损花木的养护管理人于今年4月向武进法院起诉。但庭审中,当事人对花木损失争议较大。

经法官核实,事故导致树干直径为48厘米的香樟树1棵死亡,树干直径为45厘米的桂花树、树干直径为15厘米和12厘米的红枫各1棵受损,草坪、灌木色块、钢管支撑件、路石受损,按常州市武进区价格认证中心评估的损失额为119850元,可两家保险公司对原告主张的损失额提出异议。

由于事故发生地系2013年花博会主场地,且受损树木系珍贵、稀有品种,市场价格较高,双方当事人经过调解后达成协议,保险公司和实际车主王某共赔付靳某75000元。 唐蕴东 刘国庆

老鼠挂在顶灯上 姿势颇像“上吊”

网友调侃:练单杠卡住头

“老鼠也玩自杀?”前天一早9点,有网友发帖爆料称,在办公室天花板的顶灯上悬挂着一只死老鼠,姿势颇像上吊自杀。没想到,老鼠“自杀论”引来众多网友参与讨论。

在这则名为《老鼠也来玩自杀》的帖中,网友贴出两张图片,只见一只老鼠悬挂在天花板的顶灯上,远看就像是一个小人吊在那,有些瘆人。

记者联系上发帖人卜小姐,她告诉记者,此事就发生在他们办公室,位于湖塘镇一家装饰公司的二楼。

据卜小姐描述,早上8点左右,她打扫完卫生在上厕所,就听到同事呼救的声音,“我以为出什么事了,跑到办公室同事让我抬头看,把我吓死了。”

原来,办公室天花板的顶灯上挂着一只死老鼠,“不知道它怎么上去的,灯上也吃过的东西,想不通。”

老鼠究竟因何而死,卜小姐和办公室同事都不得而知,“我们下班电源都关掉的,应该不是电死的。”不过卜小姐觉得神奇的是,老鼠的姿势很像是自杀,“打扫的阿姨和电工都说没见过这样的情景,我们在讨论老鼠是不是真的想不开,玩自杀。”

而老鼠的“自杀论”立即吸引众多网友的联想,“练单杠,不小心卡住了头”“失恋自杀?”

卜小姐告诉记者,这已是办公室第二次出现老鼠了,4月份单位厕所里曾出现过老鼠,“我们公司位置也不在农村,不知道怎么会有这么多老鼠的。”鉴于最近老鼠经常在办公室出没,卜小姐表示,她和同事准备购买一些捕鼠器放在办公室,以免再出现更吓人的场面。 张敏



鱼苗“冤死”

随着气温逐渐升高,去五星公园散步的人们发现,园内河水变得越来越浑浊,而且伴有阵阵臭味。不仅如此,种植在河边的芦苇也开始枯死,河面上甚至漂浮着许多已经死亡的鱼苗。据钟楼环保局相关负责人介绍,河水发臭的原因主要是因为附近沈家村1000多户居民的生活污水未接入城市污水管网,直接排入十字河所致。

姚斌

常州国际学校校长跑路了?

目前教学秩序正常,只是业务校长合同到期不再续聘

位于新北区的常州国际学校办学多年,且口碑一直不错。可昨天有网友突然发帖称,该校一位校长跑路,该校可能要关闭。事实如何,记者昨日进行了调查采访。

网友:常州国际学校 即将关闭

昨天有网友发帖称,有消息传出,常州国际学校一位李姓校长已调去新桥的学校当英语老师,学校即将关闭。“李校长为什么会去新桥一个月突然离开?为什么能处理问题的人久久没有出现?学校倒闭了,那么多无学籍、无毕业证书的学生该怎么办?”发帖者提出质疑。

由于该校已办学多年,此前在常州也一直颇有口碑,因此此帖发出后引起不少网友的关注。不断有人跟帖询问,“学校要关闭是真的还是假的?”

教育部门:只是办 学方向会调整

就网友的质疑,新北区教育文体局专门发帖回应:从去年起,常州国际学校开始调整办学方向,以国际部为办学重点,今年还将作进一步调整。目

前,国际学校由王荣成、孙利兵、李传奎三位校长组成的领导小组进行管理,孙校长主持日常工作,李校长负责教学业务。李校长与学校的聘用合同即将于今年暑假到期,目前仍在学校工作。相关信息可以到常州外国专家局或学校进行查询。

常州国际学校招生分为国内基础部和国际部两部分,隶属北京励德国际教育集团,按民办学校收费标准,经物价部门核定备案后,在家长自愿前提下实施收费。

至于学校是否即将关闭,该局一位人士表示,最近几天也接到不少家长来电咨询学校的情况,到目前为止教育部门未接到这方面的任何信息,“办学方向会有调整,但具体的调整方案还没有定下来。”

当事校长:学校教 学秩序正常

“我没有跑路。”昨天下午,常州国际学校的李校长在接受记者采访时笑着说。他还表示,目前学校教学秩序正常,并未出现学生不能上好课的情况。

据李校长介绍,他的合同是7月底到期,到期后不再续聘。为何会有跑路的误会?李校

长说,因为他很早就向办学方北京励德国际教育集团打了报告,决定不再续聘。前段时间,他向学校的各位老师发了一封信,告知自己不再续聘的事情。可能因此引发一些人的猜测,是不是学校要关闭,甚至有人还以为“校长已经跑路”。“其实,目前学校内已经有不少老师报名参加分流安置,即报名去应聘别的学校。”李校长表示。

对于学校是否会关闭这一问题,李校长说,“如果办学方今后注重办学品质,加大办学力度,肯定可以继续办好。如果办学方有其他的考虑,我们也不好多说什么。”至于到底是否会关闭,李校长表示需要记者向办学方北京励德国际教育集团方面核实。据悉,目前教育集团有关负责人正在常州,对今年的办学计划或者方案进行研讨,“到底是什么样的方案,相信不久会正式发布。”

根据李校长提供的电话,记者与北京励德国际教育集团方面取得联系。一位接电话的工作人员表示,会将记者的采访意图向相关负责人汇报。但截至记者发稿时,对方尚未予以回复。因此,该校到底是否存在关闭的情况,目前尚不清楚。 刘国庆

别看只有18岁 犯罪记录20多起

18岁小伙找工作不成,却偷走工厂电脑。警察抓到他时,发现其盗窃犯罪记录已高达20余起,于今年3月份刚刚劳教释放。

5月20日,汤某到某工厂面试,由于其年龄较小,厂方就让他回去了。汤某下楼时发现一办公室内无人,有一台笔记本电脑摆在桌上,他便快速走进去,用衬衣将电脑包裹起来,随后跑出工厂。当日下午,该工厂报警,经调看厂区监控,发现汤某有重大嫌疑。民警随即对汤某经常出入的场所进行布控。5月22日,警方在某调剂行将汤某抓获,并缴获笔记本电脑一台。

据了解,汤某在2010年曾因盗窃罪被劳动教养,今年3月份刚刚刑满释放,有记录的案底多达20余起,已被金坛警方先后处理过6次。

昨天,汤某被金坛警方依法刑事拘留。 许翼 葛小林

借身份证上网 少年网吧都受罚

来自安徽的聂某还未成年,他借用别人的身份证到网吧登记上网,网吧工作人员也不核实身份,还以包夜的形式为其提供方便,武进警方得到线索后,对相关当事人进行法律制裁。

5月22日零时03分,前黄派出所接到指令称,一名逃犯可能在某网吧上网,民警随即对网吧逐一排查,最终在观音堂村附近的一家网吧内将一可疑男子控制。

经过核查,确认男子姓聂,并不是在逃人员。聂某说,自己未满18周岁,怕进不了网吧,所以从朋友处借了一张身份证来登记。根据聂某的指认,民警将出借身份证的程某抓获。据程某交代,该身份证也是从别人处借来的。

由于聂某是未成年人,民警昨天根据相关规定对聂某罚款三百元,并对程某予以警告,并处罚款二百元。与此同时,因该网吧未按规定核对、登记上网消费者的有效身份证件,接纳未成年人进入营业场所,并在网吧规定的营业时间以外营业,民警对网吧当场处以警告并处罚款一千元。 徐旻 葛小林